	
Dit is een bijlage bij het artikel ‘Welkom in de kinderwereld’ uit JOP COACH magazine, nr. 4 2007.
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Verhaal ‘Laat de kinderen tot mij komen’

Lees samen met de kinderen Marcus 10: 13-16.
Stel de kinderen er een aantal vragen over:
· Vind je het een mooi verhaal?

· Wat vind je zo mooi aan het verhaal? 

· Wie zou je zelf willen zijn in het verhaal?

· Wie zou je niet willen zijn?

· Als je een tekening van het verhaal zou maken, wat voor tekening  zou het zijn?
Laat de kinderen die tekening maken.
Nodig: papier, kleurpotloden, stiften
Bijzondere deuren…

Nodig: kopie van onderstaande afbeelding
Deuren worden vaak versierd. Zo weten mensen dat ze welkom zijn als ze er binnenkomen. In Europa staan veel oude kerken. Sommige kerken zijn erg belangrijk omdat de bisschop daar de leiding heeft. Deze kerken worden kathedralen genoemd. Misschien heb je ze wel eens gezien toen je op vakantie was in Frankrijk of Duitsland. 

Vertel de kinderen iets over deze bijzondere deuren.
Deze gebouwen zijn in de Middeleeuwen gebouwd. Ze zijn erg belangrijk, iedere dag was er wel een kerkdienst. Er kwamen dan ook veel mensen naar de kerk toe. Veel van deze mensen konden niet lezen. Toch vond de kerk het belangrijk dat de mensen wisten wat de belangrijkste bijbelverhalen waren. Daarom versierden ze de kerk helemaal met beelden. Deze beelden waren niet alleen versiering, ze beeldden ook de belangrijkste bijbelverhalen uit! En de meest belangrijke verhalen staan natuurlijk… bij de ingang! Want daar komt iedereen binnen.
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Dit is een voorbeeld van zo’n ingang. Het is de ingang van de kathedraal in Autun, een plaats in het oosten van Frankrijk. In het midden, in het rondje zie je Jezus. Hij houdt zijn handen omhoog. Met dit gebaar zegent hij de wereld. Dit houdt in dat de mensen gezegend de kerk binnen mogen gaan. Ze zijn welkom!
Maar… hiermee is het verhaal niet afgelopen. Er is nog meer te zien op het plaatje. Heel veel mensen bijvoorbeeld. Kijk maar eens goed. Bovenin, links en rechts van Jezus zie je allemaal mensen met vleugels. Engelen. En onder die engelen, daar zie je aan de linkerkant naast Jezus nog meer mensen staan. Dit zijn de mensen die op weg zijn naar de hemel. Het zijn de goede mensen. Aan de andere kant zie je mensen die verkeerde dingen gedaan hebben. Zij gaan naar de hel. De taak van Jezus is te bepalen wie goed is en wie slecht is. Zo’n voorstelling noemen mensen ook wel het laatste oordeel.
Iedereen die de kerk binnengaat, ziet deze afbeelding. Hiermee wil de kerk tegen de mensen zeggen: Pas op! Jezus is je vriend. Hij houdt van je. Maar blijf wel goede dingen doen, want anders…. Best wel griezelig om onder deze afbeelding door te gaan dus! Toch vonden veel mensen in de Middeleeuwen dit het meest belangrijke verhaal.

Zelf een ingang maken
Nu gaan de kinderen zelf een voorstelling voor boven de kerkdeur tekenen! Zo kan iedereen zien dat iedereen (kinderen) welkom zijn in de kerk.

Nodig 
- groot papier (liefst zo groot als de kerkdeur, mocht dit niet gaan, dan is A3 ook goed), de onderkant moet plat zijn, de bovenkant halfrond (zoals op de bovenstaande afbeelding is te zien)
- kleurpotloden en stiften
- eventueel foto’s van de kinderen en lijm
In het midden moet natuurlijk Jezus staan. Wie staan er om Jezus heen? De kinderen! Vraag iedereen om zichzelf ernaast te tekenen. Eventueel nemen de kinderen een foto van zichzelf mee en plakken die op. 

Zo ziet iedereen wie de kinderen in de kerk zijn èn dat ze welkom zijn in de kerk!

Zingen
Zing tot slot het lied ‘Laat de kind’ren tot Mij komen’ (Alles Wordt Nieuw 1-20, Tussentijds 67)
